

Twins出道十年姐妹情深

7月将发新专辑，然后开始世界巡演



Twins 亮相深圳发布会。



Twins 刚出道时的清纯模样。

据 新华网 南方网

2011年5月18日，成立组合正好十年的Twins在深圳举办发布会，宣布十周年纪念活动正式启动，将以“合体”名义完成一张专辑唱片和一次大规模巡演。除了歌迷激动外，阿娇和阿Sa也感触良多。十年来，二人变化不少，姐妹情更深了。

►► 拍写真出专辑 纪念出道十年

“大家好，我是阿Sa！”“我是阿娇！”“我们是Twins！”，在当天的启动仪式上，Twins一声声久违的问候让现场歌迷激动不已。出道十年，经历了分分合合的Twins如今重新“合体”，在十周年庆典之际，推出了连串紧锣密鼓的计划。歌曲方面，7月将推出十周年国语专辑《3650》，8月将于香港启动首场演唱会，9月开始，将到包括广州在内的内地多个城市以及美国、加拿大、新加坡、马来西亚等地巡演。

Twins当天演唱了新专辑中的主打歌《3650》，引发了现场歌迷的阵阵欢呼。

Twins说，自出道以来，她们演唱的宗旨一直都是“为大家带来欢乐”。今年7月，她们将推出的国语专辑《3650》仍然以快歌为主，其中还有一首歌是由阿娇作词、阿Sa作曲，以此来纪念她们合作十周年，并鼓励大家要坚强地往前走。慢歌部分则表达她们十年来的情感历程。

据悉，Twins日前拍摄了出道十周年纪念写真，该写真集的打造团队高价聘请了LadyGaga的MV制作团队，远赴澳洲取景拍摄。此外，Twins还会与古巨基合作出演内地电视剧《欢乐元帅》等。

►► 十年相互扶持 最大收获是默契

出道十年，从以前的青春少女到如今的魅力女人，阿Sa笑着说看到以前的照片，会觉得很搞笑，还自嘲那时候看起来很假、很胖。而阿娇因为这两天刚刚拔掉了一颗智齿，右脸颊肿胀，所以笑称自己“好像回到了十年前胖胖的样子”。

谈及十年来最大的收获，阿Sa说：“最大收获是默契。感谢上天送了一个朋友给我，像家人一样，面对风风雨雨，她都会跟你分

享，都会跟你一起走下去。”阿娇则说：“十年来，虽然有很多流言蜚语，但无论我做什么，阿Sa都会支持我，是一直相信我的人。这真的很难得！”

当被问到在Twins这个组合中谁是主心骨时，阿娇和阿Sa都否定了“谁更重要”这个说法。阿Sa说，工作时她们会一起睡觉、一起洗澡，看阿娇的时间比看自己妈妈的时间还多。“如果没有她，就没有我现在的成就！”

►► 十年见证实力 希望今后一切都好

说到工作，Twins表示，以前她们也没想过这对组合可以走这么长的时间，能走这么长时间已经说明她们的实力。虽然她们出了48张专辑唱片，但她们认为，Twins无论被定位为偶像派还是实力派，未来最重要的还是要努力，抓住所有的机会。阿Sa曾经累

倒住院，而阿娇说自己曾一夜白了很多头发，但体力还能应付，现在她们还是以“拼”的状态在工作着。

谈及爱情和生活，阿Sa说：“工作了十年，也长大了十年，希望无论我还是她，除了事业，生活和爱情都可以更好。”

■图说文娱



张柏芝斥责一媒体编故事

张柏芝(如图)和陈冠希原来不是仇人？日前，香港一媒体爆出消息称，自2008年“艳照门”后，张柏芝和陈冠希水火不容，但二人于今年5月8日晚一同乘飞机从台北飞回香港，张柏芝还主动要求换到陈冠希边上的位子，二人有说有笑，并拿出手机玩自拍。而陈冠希的唱片公司也于17日证实二人的确在飞机上“有互动”。消息传出后，网友一片哗然，张柏芝的粉丝则不满地摆出证据称该报道漏洞百出，质疑陈冠希借此炒作。18日，张柏芝通过中文官方微博对此报道予以否认，并表示系媒体编造故事。(中新)



陈佩斯首次演歌剧受称赞

5月19日，轻歌剧《蝙蝠》举行首次媒体探班会，陈佩斯等参演演员表演了剧中部分片段。《蝙蝠》是一部“表情”诙谐幽默的轻歌剧，善意地嘲讽了一群像蝙蝠一样的人：白天道貌岸然，满口礼义廉耻，夜晚则现出原形，露出龌龊的狐狸尾巴。据介绍，该剧将于6月3日至6日在国家大剧院上演，陈佩斯虽然在剧中出演配角狱卒，却被誉为最认真、最有魅力的喜剧演员。图为陈佩斯在排练《蝙蝠》。(新华)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

